

C EU-Konformitätserklärung Für Sonnenbrillen mit Gläsern ohne Korrekturfunktion

Dokument Nr. WZRB20230110

Die unterzeichnende Abele-Optik GmbH (Ossietzkystraße 1-3, 97084 Würzburg Deutschland) erklärt in Ihrer Eigenschaft als Herstellerin und unter ausschließlich eigener Verantwortung, dass die nachfolgend aufgelisteten Sonnenbrillen Modelle der persönlichen Schutzausrüstung der Kategorie I,

Modell Abele-Optik 147232 Modell Abele-Optik 147242 Modell Abele-Optik 720691 Modell Abele-Optik 720701 Modell Abele-Optik 720711 Modell Abele-Optik 720721 Modell Abele-Optik 720731

konform sind

- mit der Verordnung (EU) 2016/425
- mit der harmonisierten Standard-Norm EN ISO 12312-1:2013/A1:2015

Würzburg, Januar 2023 Ort und Datum der Ausstellung

Abele-Optik GmbH /
Herr Nicolas Abele-Schraut
(Geschäftsführer)